Ka3zakcra eCNIVOJIMKACHI OLTIM KOHE FhIJALIV MHHHCTpJIlFl
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Kaparanabl oM TeXHUKATBIK KOFEIC]

Jlenun amovinoazol WiaxXmovlHbIH
rcazoauvinoa /[6 Kbipmuicol
Ooltbinua KoHgeuepni opemcoepzmi
HCYP2I3YOIH MEXHON02UACH,
MEXAHUZAUUACDHL HCIHE
YUbIMOACMbIPY HCYMbICIAPbI

OpbIHIaFraH CTYIEHT:
11-1 IIPMIIUN-15kc
CaaBaxkacoBa K. T




HIaxmul 03iniH Ko32anvicoin 1964 scvinvt 0acmaowl .
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 Ka0aThIH KodaIayFa apHa/IFaH KOHBeilepJlik OpeMcOepr ajbIHFaH KoMipai

TaChbIMAJIJIayFa, Ta3a aya pailbIHbIH €HYiHEe, )KYMBIKEPJICPAiH 0TyiHe, MATePUAJIAAP KIHE
KypaJiiap/biH eTyiHe apHajraH. Ilpoexrinenymi /I -13 xonBeiipJik opemcoepr Jlenun
aTbIHJAAFbI IHAXThIHBIH 0aThIC KaHATBIHAA 680 M TeMeHiKkTe, +/- 3°. BpeMcOeprTin
V3bIHABIFBI 700 M. KbI3MeT Mep3iMi 5 xKbL.

KapbIKThbl HTEpymi keJemi — 14,4 m2.

3200HIbIH TOYJIKTIK KBLIIKYbI TIYJIITIHE -3 M.

KadaTThIH Tay-KeH NOpoAaIapbl: apruJidT, KYM/AbIK, AJI¢BPOJIUT.
IopoxanapabiH KaTThUIbIFBI: ajieBposuT — F 4.0, kymabik F -5.8.
IHoponanapabiH ThIFbI3ABIFBI — 2,70 M/T.

Kemipain kesiemaik cajamarnbl — 1,55 /M°,

KadarThiH KyaTsl — 5,8 M.

IIlaxTanbiH ra3apiK Kypambl — 18,5 m\T.

Cy arbimbl 1,4 m/car. OHOIPICTIH NPOoeKTUIeHY I Y3BIHABIFBI — 700 M.
3200HIbIH METAH BIFAPYIILLIBLIFBI — 1,3 M/MHH.

KoagansicTarbl TacnajabiK KouBenp — 2JIKP-1000.

Otneui komO0aubIHHBIH THINI — ['TIKC.

BMII typi — BM3 2-10.

KyoOsbipiaapabia nuamerpi — 1200 mm.

Bip yakbITTa TYNMKTIK OHAIPICTE dKYMBIC 5KACAIl *KATKAH aJlaMJIapAbIH caHbl — 12 agam.
OuuipicTin Kucaw oOypbimbl 5°-7°,



Jleuzamenoin Kyamut -70kBm
moxKkmutH xcuinici - 50 I'y
HTvinotcorpoviy scovrioamovi2el— 0,6 m/c
Tabanza Kvicoim— 0,15

EKi osuzamenoi sicemex

bip wivinorcvipvt mypi Kvipotuimol

Kemexkmin Kyamwvi— 50 kBm
JICHMAHBIH HCbLA0AMObIZbI— 2,6 M/C
Onimoinizi— 280 m/u



¥ HIbIMa KCHKAPBIHIAFbI
VUBIMIACTBIPY KYMBICT

*Kom0OaitH b1 KOCy
aJIZIbIH/IA, OHBIH
TY3YJIITIHE KOHE
s

*JKyMBICTBIH OachIHA *KomOaliH KOCBUIBIII
Ka30a MIHACTTI Typ/e TYPFaHJa , dKYMBIC
KY’>KaT OOMbIHILIA KE31HJE IIalbIPg
QoL i Yavars-e-




E = s

P = =10,04m / m
3-f 3-6

Q =6n=6-8=48 M>/MuH

x *
v 3800*1,45*0,85 = 5,38”%
60 *14,5 c






